Школа при Посольстве России в Колумбии. Экстернат
Учебник – Математика, автор: М.И.Моро, ФГОС, школа России.
4 класс. Математика

I четверть

МАТЕМАТИЧЕСКИЙ ДИКТАНТ

(Учащиеся записывают только ответы)

1. Запиши число, в котором 2 единицы II класса. Увеличить его на 2. 
2. Вычти 6 сотен из шести тысяч. 

3. Увеличь 2 300 в 2 раза 
4. Во сколько раз 76 000 больше, чем 100? 

5. На сколько 50 000 больше, чем 5 единиц? 

6. Запиши выражение и вычисли его значение: сумму чисел 380 и 120 уменьшить в 2 раза. 

7. Какое число надо увеличить на 100, чтобы по​лучить 29 900? 

8. 800 центнеров вырази в килограммах. 
9. Сколько метров в 10 километрах? 
10. Сколько всего десятков в шести тысячах? 
11. Запиши наименьшее пятизначное число, в запи​си которого все цифры различны. 

Контрольная работа №1

1.Решите задачу.

С одного участка школьники собрали 160 кг моркови, а с другого в 2 раза больше. 210 кг моркови они израсходовали на корм кроликам. Сколько килограммов моркови осталось?

2.Найдите значение выражений.

18+36:9+6*8-50         400-(80+180:3)+60

3.Решите примеры столбиком.

138+567             152*6          867:3     624:6

4.Преобразуйте.

275см=__м__дм__см                 631дм=__м__дм         8м 4см=__см

5. Решите геометрическую задачу.

Начертите прямоугольник со сторонами 6см и 2см. вычислите периметр и площадь.

6*. Торговка, сидя на рынке, соображала: «Если к моим яблокам прибавить половину их, да еще десяток, то у меня была бы целая сотня». Сколько яблок у нее было?       

ТЕСТ

1. Укажи правильную запись числа девяносто тысяч пятьсот сорок.

А)  90540

Б)  900540

В)  95400

2. Сколько всего сотен в числе 6129?

А) 129

Б)  612

В)  61

3. В каком числе 7 тысяч 4 десятка 6 единиц?

А)  7460

Б)   7046

В)   7406

4. Какое число следует при счёте за числом  99000?

А) 100000

Б)  99999

В)  99001

5. Какое число можно записать в виде суммы разрядных слагаемых так: 9000+300+10+6

А)  9030106

Б)  903016

В)  9316

6. Какая единица длины больше дециметра?

А) сантиметр

Б) метр 

В) дециметр
7. Дополни высказывание:

По формуле  (а+b)∙ 2 находят ________ прямоугольника.
8. Запиши только ответы:

13∙4;  630:7;  38 520 – 8 000
9.  Расставь знаки действий в решении задачи.

В 4 одинаковых коробках 32 кг конфет. Сколько килограммов конфет в 7 коробках?

Решение:  32…4…7
1. Прочитай условие задачи и напиши только её решение. 
«Что легче и на сколько килограммов: 8 коро​бок конфет по 32 кг в каждой или 7 коробок вафель по 36 кг в каждой?»
2. Выполни вычисления:
3 ( 264 - 396
978 : 2 + 274
3. Сравни и поставь вместо … знак «>», «<» или «=»:                                                               
5 249 ... 5 ( 1 000 + 2 ( 100 + 9( 10 + 4 
67 518 ... 67000 + 500 + 8

814 129 ... 814 100 + 2 ( 10 + 9
4.  Вычисли периметр прямоугольника со сторо​нами 2 см и 4 см. Найди длину стороны квадрата с таким же периметром, как у заданного прямоугольника.

5. Впиши наименования, пропущенные при сравнении значений величин, так, чтобы записи были верными:

1 ... = 60 ...
100 ... = 10 ...       20 ... = 2 ...

6.   Сравни и поставь знак «>», «<» или «=»:   

44 534 … 4 443

     680 ... 56 087

       98 ... 898

II четверть

МАТЕМАТИЧЕСКИЙ ДИКТАНТ
(Учащиеся записывают только ответы).

1. Какое число меньше 13 700 на 700?
2. Уменьшаемое — 12 000, разность — 8 000. Найди вычитаемое.
3. Мотоциклист был в пути 4 ч, двигаясь с одина​ковой скоростью 40 км/ч. Какое расстояние про​ехал мотоциклист за это время?
4. Запиши выражение и вычисли его значение: про​изведение чисел 800 и 20 уменьшить в 100 раз.

5. Запиши любое четырехзначное число, в котором 7 единиц IV разряда и 6 единиц II разряда.

6. Сколько минут в десяти часах?

7. Машинист проехал 540 км с одинаковой скоростью 60 км/ч. Сколько часов ехал машинист?

8. На стадионе 5 000 мест. Половина из них была занята во время футбольного матча. Сколько бы​ло свободных мест?
9. Запиши наименьшее четырехзначное и наименьшее трехзначное числа. Узнай: 1) во сколько раз  одно число больше другого; 2) на сколько одно число больше другого.
КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №1

1. Реши задачу:

«В концертном зале — 2 000 мест. В партере — 1 200 мест, в амфитеатре мест в 3 раза меньше, чем в партере, а остальные места — на балконе. Сколько мест на балконе?»
2. Реши примеры:

(10 283 + 16 789) (  9           (200 496 - 134 597) ( 2

3. Сравни и поставь знак «>», «<» или «=»:


8 км 3 м ... 8 км

    400 кг ... 34 000 кг

    30 дм …30 см

      130 ч ... 2 сут. 10 ч

4. Найди площадь прямоугольника со сторонами 3 см и 4 см. 

5. Составь и запиши одно из уравнений, решением которого  будет число 263.

6. Внук, родившийся в 1992 году, на 65 лет моло​же деда. В каком году родился   дед?

Контрольная работа №2
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III четверть

МАТЕМАТИЧЕСКИЙ ДИКТАНТ
(Учащиеся записывают только ответы).

1. Запиши число, в котором 6 десятков тысяч и 5 сотен.
2. Найди произведение чисел 800 и 20. Найди ча​стное этих чисел.
3. Запиши выражение и вычисли его значение: разность чисел 1 700 и 300 увеличить в 20 раз.
4. В новом доме 400 квартир. В четвертой части всех квартир уже поставлены телефоны. Сколь​ко квартир с телефонами в новом доме?
5. Во сколько раз 6 тысяч больше, чем 6 сотен?
6. Какое число меньше 27 000 в 900 раз?
7. Найди делимое, если делитель равен 200, а частное — 50.
8. Запиши четырехзначное число, которое будет меньше, чем четырехзначное число, записанное теми же цифрами, но в обратном порядке.
ТЕСТ 
1. Решите примеры.

1).   3700 : 20                 2).   510*6                        3).  435*  20 : 10  

а) 175                       а) 360                                  а) 870

б) 1850                     б) 3060                                б) 807

в) 185                       в) 3006                                 в) 87

2. Решите задачу:

Магазин продал утром 2 ящика газированной воды, а вечером  - 4 ящика. Всего магазин продал за день 600 бутылок воды. Сколько бутылок воды было продано утром и вечером в отдельности?

а) 400 утром и 200 вечером;

б) 300 утром и 300 вечером;

в) 200 утром и 400 вечером;

г) 250 утром и 350 вечером.

3. Выберите правильный вариант.

	Делимое
	Делитель
	Частное

	3510
	26
	?


а) 55;            в) 135;

б) 25;            г) 125.

4. Отметьте правильное решение выражения х* у + z : d
	     х
	     10

	     у
	     35

	     z
	     3600

	     d
	     60


        а) 410; 

б) 510; 
в) 610.

5. Решите уравнение   x + 12 – 5 – 57 = 3243:3

а) х = 1077;            в) х = 1078;

б) х = 1780;            г) х = 178.

КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА

1. Реши задачу:

«Из двух городов, расстояние между которыми 390 км, одновременно навстречу друг другу вы​ехали два мотоциклиста и встретились через 3 ч. Один мотоциклист ехал со скоростью 60 км/ч. Найди скорость другого мотоциклиста».

2. Реши примеры:

244 200 : 600 ( 100
6 020 : 70 + 84
3. Сравни выражения и поставь знак «>», «<» или «=»:

6 000 : 100 ( 3 ... 6 000 : 3 ∙ 100           20 ( 4 ( 100 ... 200 ( 4 ( 10

4. Девочка закрасила половину площади квадрата со стороной 20 см. Сколько квадратных санти​метров площади квадрата закрасила девочка?

5. Вместо * вставь знаки арифметических действий так, чтобы равенства стали верными:       

80 * 20 * 600 = 1 000
               900 * 10 * 30 = 60

6. Реши задачу:

«Спектакль в театре начинается в 19 ч. В какое время Миша должен выйти из дома, если он хочет быть в театре за полчаса до начала спек​такля и на дорогу он затрачивает: 20 мин — до метро, 15 мин — на метро и 5 мин — на путь от метро до театра?»

IV четверть

МАТЕМАТИЧЕСКИЙ ДИКТАНТ
(Учащиеся записывают только ответы).

1. Запиши выражение и найди его значение: число 5 400 разделить на произведение чисел 100 и 9. 
2. Во сколько раз 8 000 больше, чем 200? 

3. Во сколько раз надо увеличить 300, чтобы получить 12 000? 

4. На сколько надо разделить 2 000, чтобы полу​чить 100? 

5. Делимое — наименьшее  четырехзначное чис​ло, частное — 50. Найди делитель. 
6. Найди частное чисел 900 и 30. 
7. Найди неизвестный множитель, если произведе​ние равно 18 000, а известный множитель — 60. 

8. Представь число 60 000 в виде произведения двух множителей. 

ТЕСТ 
1. Решите примеры и расположите ответы по порядку.

956*30 =

64590*20 =

21654*45 =

11111*55 =

а) 611105;                      в) 28680;

б) 1291800;                    г) 974430.

2. Решите задачу:

Поезд выехал из пункта А в пункт В, расстояние между которыми 600 км. Первые 120 км поезд ехал со скоростью 60 км/ч, а оставшийся путь – со скоростью 80 км/ч. Сколько времени понадобилось поезду, чтобы попасть из пункта А в пункт В?

а) 4ч;             г) 6ч;

      б) 8ч;             д) 40 мин;

      в) 10ч;           е) 2 сут.

3. Решите уравнения и расположите ответы по порядку.

6325 : x = 1265

85*37 – x = 2148

4558 : 53 – x = 44

455 : x = 65

а) 997;              в) 5;

б) 7;                  г) 42.

4. Найдите значения выражения.

(1765 – 1565) : 50 * 4 + 3 * 21 =

а) 76;             б) 79;             в) 67.

5. Выберите правильный знак неравенства.

25536 : 456 * 2       …      (96174 : 78 – 1200) * 4

а) «<»;           б) «>»;          в) «=».
ИТОГОВЫЙ ТЕСТ

1. Какое из чисел читается так: двести девяносто миллионов триста сорок тысяч двести один.

А)  2 934 210            

Б)   290 034 201        

В)   290 340 201
2. По какой из формул можно вычислить площадь  прямоугольника

А)  а ∙ 2 + в ∙  2

Б)  а ∙  в

В)  а + в + с
3. Какое действие нужно выполнить с числами 495 и 165, чтобы получить 330?

А)  умножить

Б)  разделить

В)  вычесть

4. Журнал объявил конкурс детских рисунков, в котором приняла участие одна девятая часть его подписчиков. Сколько подписчиков у журнала, если редакция получила 1 000 рисунков?

а)  90 000          б) 9 000         в) 1 000

5. Вычисли: 13 км 850 м – 8 км 480 м

А) 5 км 370 м

Б) 21 км 850 м 

В) 5 км 480 м

6. 12 ∙ Х =72

А) 6

Б) 60

В 12
7. Из двух городов, расстояние между которыми 520 км, одновременно вышли навстречу друг другу два поезда и встретились через 4 ч. Один поезд шёл со  скоростью 60 км/ч. 

Что узнаешь, выполнив вычисление: 60 ∙ 4 ____________________
8. Что получится, если умножить делитель на частное?_
9. Определи порядок действий в выражении: 450-30 ∙ 4+70:10
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